

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ « ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΑΘ.ΜΠΑΡΛΑΜΑ- ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΘ. ΠΕΤΡΟΥ»

Στην Αθήνα σήμερα στις δέκα οκτώ (18) του μηνός Δεκεμβρίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα επτά (2017), οι κ.κ. :1) η **ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΜΠΑΡΛΑΜΑ του Αθανασίου και της Μαρίας**, Συμβολαιογράφος Αθηνών, που γεννήθηκε στις 2-2-1956 στον Πλάτανο Ηλείας, κάτοικος Αθηνών και με έδρα στην Αθήνα, οδός Ακαδημίας, αριθμός 85, κάτοχος του με αριθμό ΑΗ. 634455/16-7-2009 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Εξαρχείων, με Α.Φ.Μ. 043973909, Δ.Ο.Υ. Α' Αθηνών (ΑΜ Συμβολαιογραφικού Συλλόγου: 2272), που ήταν προηγουμένως δικηγόρος και 2) ο **ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΕΤΡΟΥ του Αθανασίου και της Μελοπομένης**, Συμβολαιογράφος Αθηνών, που γεννήθηκε στις 26-10-1983 στην Αθήνα, κάτοικος Αθηνών και με έδρα στην Αθήνα, οδός Ακαδημίας, αριθμός 85, κάτοχος του με αριθμό ΑΙ 546145/27-4-2010 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Εξαρχείων, με Α.Φ.Μ. 125098018 της Δ.Ο.Υ. Α' Αθηνών(ΑΜ Συμβολαιογραφικού Συλλόγου: 3380) που ήταν προηγουμένως δικηγόρος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2830/2000 και του ΠΔ 284/1993, συστήνουν αστική επαγγελματική εταιρεία Συμβολαιογράφων με την επωνυμία **«ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΑΘ. ΜΠΑΡΛΑΜΑ- ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΘ. ΠΕΤΡΟΥ»**, η οποία θα διέπεται από τις κάτωθι συμφωνίες και της οποίας το καταστατικό έχει ως ακολούθως:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ – ΕΙΣΦΟΡΕΣ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΩΝ

ΑΡΘΡΟ 1^ο

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Η επωνυμία της εταιρείας είναι **«ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΑΘ.ΜΠΑΡΛΑΜΑ- ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΘ. ΠΕΤΡΟΥ»**

ΑΡΘΡΟ 2^ο

ΕΔΡΑ

Ως έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Αθηνών και τα γραφεία της εταιρείας επί της οδού Ακαδημίας, αριθμός 85, (6^{ος} όροφος). Η εταιρεία δύναται ανάλογα με τις ανάγκες της να εκμισθώνει και να διατηρεί και άλλους χώρους εντός της ειρηνοδικειακής περιφέρειας του Ειρηνοδικείου Αθηνών για τη φύλαξη των αρχείων της εταιρείας.

ΑΡΘΡΟ 3^ο

ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Σκοπός της εταιρείας είναι η παροχή συμβολαιογραφικών υπηρεσιών σε τρίτους και η διανομή στα μέλη της εταιρείας των συνολικών καθαρών αμοιβών που θα προκύψουν από την ανωτέρω δραστηριότητα.

ΑΡΘΡΟ 4^ο

ΙΔΡΥΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

Ιδρυτικά μέλη της εταιρείας είναι : η **ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΜΠΑΡΛΑΜΑ του Αθανασίου και της Μαρίας**, Συμβολαιογράφος Αθηνών, που γεννήθηκε στις 2-2-1956 στον Πλάτανο Ηλείας, κάτοικος Αθηνών και με έδρα στην Αθήνα, οδός Ακαδημίας, αριθμός 85, κάτοχος του με αριθμό ΑΗ. 634455/16-7-2009 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Εξαρχείων, με Α.Φ.Μ. 043973909, Δ.Ο.Υ. Α' Αθηνών (ΑΜ Συμβολαιογραφικού Συλλόγου: 2272) που ήταν προηγουμένως δικηγόρος και 2) ο **ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΕΤΡΟΥ του Αθανασίου και της Μελπομένης**, Συμβολαιογράφος Αθηνών, που γεννήθηκε στις 26-10-1983 στην Αθήνα, κάτοικος Αθηνών και με έδρα στην Αθήνα, οδός Ακαδημίας, αριθμός 85, κάτοχος του με αριθμό ΑΙ 546145/27-4-2010 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Εξαρχείων, με Α.Φ.Μ. 125098018 της Δ.Ο.Υ. Α' Αθηνών(ΑΜ Συμβολαιογραφικού Συλλόγου: 3380) που ήταν προηγουμένως δικηγόρος.

ΑΡΘΡΟ 5^ο

ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ

Οι εισφορές των εταίρων συνίστανται απαραίτητα σε εργασία, με την οποία θα εκδηλώνεται η επαγγελματική τους δραστηριότητα, δεν απαγορεύονται όμως και οι συμπληρωματικές εισφορές σε χρήματα ή σε άλλα κινητά, πράγματα, καθώς και σε χρήση μόνο ακινήτου με αυστηρό προορισμό τη στέγαση των γραφείων της εταιρείας, χωρίς όμως οι εισφορές αυτές να αποτελούν κριτήριο προσδιορισμού του ύψους της μερίδας συμμετοχής του εταίρου που τις παρέχει.

Για τον ίδιο σκοπό επιτρέπεται η κτήση κυριότητας ακινήτου από την εταιρεία με αγορά από τα κέρδη της, ύστερα από ομόφωνη απόφαση των εταίρων της. Ο εταίρος συμβολαιογράφος δεν έχει υποχρέωση να αυξήσει την εισφορά του, ούτε και να τη συμπληρώσει, αν μειώθηκε εξαιτίας ζημιών μετά τηνπραγαμοποίησή της. Δυνατότητα αυξήσεως της εισφοράς υφίσταται μόνο μετά από ομόφωνη απόφαση όλων των εταίρων.

ΑΡΘΡΟ 6^ο

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΣΥΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΑΛΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ο εταίρος συμβολαιογράφος απαγορεύεται να συμμετέχει και σε άλλη Συμβολαιογραφική εταιρεία ή να ασκεί ατομική συμβολαιογραφία και γενικά να ενεργεί για δικό του ή ξένο λογαριασμό πράξεις αντίθετες με τα συμφέροντα της εταιρείας. Επιτρέπεται η αναπλήρωση άλλου συμβολαιογράφου μη εταίρου, τα δικαιώματα όμως από την αναπλήρωση ανήκουν στην εταιρεία.

ΑΡΘΡΟ 7^ο

ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Το νομικό πρόσωπο της εταιρείας ευθύνεται απέναντι στους τρίτους για τις πράξεις ή παραλείψεις των εταίρων συμβολαιογράφων, εφόσον η πράξη ή η παράλειψη έγινε κατά τη διαχείριση ή την αντιπροσώπευση της εταιρείας, καθώς και κατά το χειρισμό υπόθεσης εντολέα της εταιρείας. Εις ολόκληρον ευθύνεται και ο υπαίτιος για την πράξη ή την παράλειψη συμβολαιογράφος εταίρος. Κατά το ποσό που η εταιρεία ικανοποίησε τον τρίτο έχει δικαίωμα αναγωγής κατά του υπαίτιου εταίρου. Τυχόν όμως ασφάλιση της εταιρείας για την αστική της ευθύνη απέναντι στους τρίτους, ισχύει υπέρ όλων των εταίρων. Στην περίπτωση αυτή, δικαίωμα αναγωγής κατά του υπαίτιου εταίρου, έχει η εταιρεία μόνο για το ποσό που δεν καλύφθηκε από την ασφαλιστική αποζημίωση που εισέπραξε.

Έναντι του Δημοσίου και των ασφαλιστικών ταμείων (ΤΑΣ, ΤΝ κλπ) οι εταίροι ευθύνονται κατά το λόγο συμμετοχής του στην εταιρεία.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ-ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ-ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

ΑΡΘΡΟ 9^ο

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Διαχειριστής της εταιρείας ορίζεται η εκ των εταίρων Μελπομένη Μπαρλαμά του Αθανασίου και της Μαρίας, ενώ αναπληρωτής διαχειριστής ορίζεται ο Σπυρίδων Πέτρου του Αθανασίου και της Μελπομένης.

Ο διαχειριστής έχει τη διοίκηση του νομικού προσώπου της εταιρείας, φροντίζει και διαχειρίζεται τις υποθέσεις της και την αντιπροσωπεύει δικαστικά και εξώδικα.

Ο αναπληρωτής διαχειριστής αναπληρώνει τον διαχειριστή: 1) όταν ο διαχειριστής από λόγους πραγματικούς ή νομικούς κωλύεται να ασκήσει τη διοίκηση και τη διαχείριση των εταιρικών υποθέσεων, 2) όταν τα συμφέροντα του διαχειριστή συγκρούονται με τα συμφέροντα της εταιρείας.

Σε περίπτωση θανάτου, ανάκλησης ή παραίτησης του διαχειριστή και μέχρι να διοριστεί νέος, τη διοίκηση, την εκπροσώπηση και τη διαχείριση των εταιρικών υποθέσεων ασκεί ο αναπληρωτής διαχειριστής.

ΑΡΘΡΟ 10^ο

ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ

Ο διαχειριστής και ο αναπληρωτής διαχειριστής μπορούν να ανακληθούν μόνο για σπουδαίο λόγο. Σπουδαίο λόγος θεωρείται ιδίως η βαριά παράβαση καθηκόντων ή ανικανότητα για τακτική διαχείριση. Εάν συντρέχει περίπτωση ανακλήσεως, ο άλλος εταίρος δικαιούται να καταγγείλει την εταιρεία.

ΑΡΘΡΟ 11^ο

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ

Ο διαχειριστής και ο αναπληρωτής διαχειριστής έχουν δικαίωμα να παραιτηθούν από τα έργα της διαχείρισης, που τους έχουν ανατεθεί με την εταιρική σύμβαση, μόνο για σπουδαίο λόγο.

ΑΡΘΡΟ 12^ο

ΕΥΘΥΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ

Ο διαχειριστής και ο αναπληρωτής διαχειριστής ευθύνονται απέναντι στους άλλους εταίρους για κάθε πταίσμα.

ΑΡΘΡΟ 13^ο

ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ

Ο διαχειριστής και ο αναπληρωτής διαχειριστής έχουν υποχρέωση κάθε τέλος του έτους και το αργότερο μέχρι την 30 Ιανουαρίου του επόμενου έτους, να λογοδοτήσουν στους λοιπούς εταίρους και να παραδώσουν στην εταιρεία καθετί που έλαβαν, από οποιαδήποτε αιτία, για την εκτέλεση της διαχείρισης ή απέκτησαν από την εκτέλεσή της. Αν χρησιμοποιήσουν για τον εαυτό τους χρήματα της εταιρείας, οφείλουν τον εκάστοτε νόμιμο τόκο γι' αυτά, από τότε που τα χρησιμοποίησαν.

ΑΡΘΡΟ 14^ο

ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ

Η εταιρεία οφείλει να ανορθώσει κάθε ζημία που ο διαχειριστής ή ο αναπληρωτής διαχειριστής έπαθαν χωρίς πταίσμα τους κατά την εκτέλεση της διαχείρισης.

ΑΡΘΡΟ 15^ο

ΑΜΟΙΒΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ

Ο διαχειριστής δεν έχει δικαίωμα να ζητήσει ιδιαίτερη αμοιβή για τη διαχείριση εκτός αν αποφασιστεί το αντίθετο με ομόφωνη απόφαση όλων των εταίρων.

ΑΡΘΡΟ 16^ο

ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΓΙΑ ΕΠΕΙΓΟΝ ΜΕΤΡΟ

Κάθε εταίρος έχει δικαίωμα να πληροφορείται αυτοπροσώπως για την πορεία των εταιρικών υποθέσεων, να εξετάζει τα βιβλία και τα έγγραφα, καθώς επίσης και να ζητά περίληψη της περιουσιακής κατάστασης της εταιρείας. Επίσης, έχει το δικαίωμα να ενεργεί μόνος του χωρίς τη συναίνεση του διαχειριστή, του αναπληρωτή διαχειριστή και των λοιπών εταίρων ή παρά την εναντίωση κάποιου από αυτούς, αν πρόκειται για επείγον μέτρο, από την παράλειψη του οποίου απειλείται σοβαρή ζημία της εταιρείας. Οι εταίροι μη διαχειριστές (ή αναπληρωτές διαχειριστές) έχουν δικαίωμα εγγραφής εναντίωσης στις πράξεις του διαχειριστή (ή αναπληρωτή διαχειριστή), οπότε αρμόδια να αποφασίσει για την εκτέλεση της αμφισβητούμενης πράξεως, είναι η συνήθης απαρτία και πλειοψηφία των εταίρων, με εξαίρεση την περίπτωση που πρόκειται για τη λήψη επείγοντος μέτρου.

ΑΡΘΡΟ 17^ο

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΙΣΦΟΡΑ Η ΣΤΑ ΑΠΟΚΤΗΜΑΤΑ

Οι εισφορές των εταίρων, καθώς και κάθε τι άλλο που αποκτάται για την εταιρεία από τη διαχείρισή της ή από το διαχειριστή στο όνομά του κατά την αντιπροσώπευση της εταιρείας, ανήκει στην εταιρεία.

ΑΡΘΡΟ 19^ο

ΔΙΚΑΙΟΠΡΑΞΙΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Δικαιοπραξίες που επιχείρησε ο διαχειριστής ή ο αναπληρωτής διαχειριστής, μέσα στα όρια της εξουσίας που του παρέχει το καταστατικό της εταιρείας, δεσμεύουν το νομικό πρόσωπο της εταιρείας.

ΕΙΣΟΔΟΣ-ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ-ΑΠΟΒΟΛΗ ΜΕΛΩΝ-ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ-ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ ΚΑΙ ΖΗΜΙΩΝ

ΑΡΘΡΟ 19^ο

ΕΙΣΟΔΟΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ – ΑΠΟΒΟΛΗ ΜΕΛΩΝ

Η είσοδος νέων μελών επιτρέπεται πάντοτε με ομόφωνη απόφαση όλων των εταίρων. Η αποχώρηση μέλους επιτρέπεται πάντοτε μετά από προηγούμενη έγγραφη γνωστοποίηση στην εταιρεία. Η αποβολή μέλους επιτρέπεται μόνο για σπουδαίο λόγο. Εάν συντρέχει περίπτωση αποβολής εταίρου, ο άλλος εταίρος δικαιούται να καταγγείλει την εταιρεία. Σπουδαίος λόγος θεωρείται ιδίως η βαριά παράβαση καθηκόντων, η ανικανότητα για την εκτέλεση τους, καθώς και η αντιδεοντολογική συμπεριφορά του εταίρου που συνιστά βαρύ πειθαρχικό παράπτωμα, όταν αυτή μπορεί να μειώσει το κύρος ή τη φήμη της εταιρείας απέναντι στους τρίτους. Το μέλος που έχει αποβληθεί έχει δικαίωμα να προσφύγει στη δαιτησία του οικείου Συμβολαιογραφικού Συλλόγου μέσα σε ένα μήνα αφότου γνωστοποιήθηκε έγγραφα η απόφαση. Η είσοδος, η αποχώρηση, η αποβολή μέλους, καθώς και ο αποκλεισμός υπαίτιου εταίρου, συνιστούν τροποποίηση του καταστατικού της εταιρείας και συνεπάγονται υποχρεωτική μεταβολή στα ποσοστά συμμετοχής, στα κέρδη και τις ζημίες των εταίρων.

Στις περιπτώσεις αποχώρησης, αποβολής μέλους από την εταιρεία, ή αποκλεισμού υπαίτιου εταίρου, η εταιρεία λύεται.

ΑΡΘΡΟ 20^ο

ΑΠΑΡΤΙΑ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

Οι αποφάσεις λαμβάνονται κατ' απόλυτη πλειοψηφία του όλου αριθμού των εταίρων, εκτός των περιπτώσεων που το παρόν καταστατικό απαιτεί ομόφωνη απόφαση των εταίρων και εφόσον δεν ανάγεται στην εξουσία του διαχειριστή.

Οι εταίροι καλούνται εγγράφως πριν 5 ημέρες από την ημέρα της συνδεδεμένης από το διαχειριστή ή τον αναπληρωτή διαχειριστή ή και από την πλειοψηφία των εταίρων για να συμμετάσχουν στη λήψη αποφάσεων για τα θέματα που αναγράφονται στην πρόσκληση. Είναι όμως έγκυρη η λήψη αποφάσεων αν παρίστανται όλοι οι εταίροι

και δεν προβάλλεται αντίρρηση, έστω και αν δεν έγινε έγγραφη πρόσκληση με αναγραφή θεμάτων.

ΑΡΘΡΟ 21^ο

ΜΕΡΙΔΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ- ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΜΟΙΒΗ

Οι εταίροι μετέχουν στην εταιρεία και στα κέρδη και ζημίες αυτής, κατά ποσοστό πενήντα τοις εκατό (50%) έκαστος εξ αυτών και δη: α) Η μελλομένη Μπαρλαμά του Αθανασίου και της Μαρίας μετέχει στην εταιρεία κατά ποσοστό πενήντα τοις εκατό (50%) και β) ο Σπυρίδων Πέτρου του Αθανασίου και της Μελλομένης μετέχει στην εταιρεία με ποσοστό πενήντα τοις εκατό (50%).

Έκτακτη αμοιβή επί των καθαρών κερδών μπορεί να δοθεί στο συμβολαιογράφο εταίρο που θα επιδείξει ιδιαίτερη δραστηριότητα και ζήλο στο χειρισμό των υποθέσεων που του έχουν ανατεθεί ή που θα έχει ευρύτερο ωράριο απασχόλησης ή που πέτυχε διεύθυνση της πελατείας ή σύμβαση υπέρ της εταιρείας σοβαρού αντικειμένου, μετά από ομόφωνη απόφαση των εταίρων. Στις περιπτώσεις αυτές, θα μοιρασθεί μεταξύ των εταίρων το υπόλοιπο των εσόδων της εταιρείας.

ΑΡΘΡΟ 22^ο

ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΠΡΟΕΙΣΠΡΑΞΗ ΚΕΡΔΩΝ

Ο τελικός λογαριασμός της διαχείρισης κλείνεται και τα κέρδη μοιράζονται στους εταίρους στο τέλος κάθε έτους και το αργότερο μέχρι τη 15^η Ιανουαρίου, του επόμενου έτους, που γίνεται και η λογοδοσία του ιδαχειριστή και του αναπληρωτή διαχειριστή.

Ορίζεται όμως μηνιαία προείσπραξη από τους εταίρους ποσοστού τουλάχιστον 75% από τα κέρδη της εταιρείας.

Ως κέρδη της εταιρείας νοούνται αυτά που απομένουν μετά την αφαίρεση από τα έσοδα κάθε είδους εξόδων και δαπανών για τη λειτουργία της εταιρείας.

ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΝΤΟΛΕΙΣ

ΑΡΘΡΟ 23^ο

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΕΝΤΟΛΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΣΥΜΕΦΕΡΟΝΤΑ-ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΜΟΙΒΩΝ

Με την επιφύλαξη του άρθρου 14 του ΠΔ 284/1993 την ευθύνη για το χειρισμό της υπόθεσης και της παροχής πληροφοριών για την εξέλιξή της απέναντι στον εντολέα την έχει η εταιρεία παράλληλα με το συμβολαιογράφο εταίρο που χειρίστηκε την υπόθεση.

Οι αμοιβές που είναι υποχρεωμένοι να πληρώσουν οι εντολείς για τις παρεχόμενες σε αυτούς πάσης φύσεως υπηρεσίες ή συμβουλές από τους συμβολαιογράφους εταίρους συμφωνούνται με το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας, εισπράττονται μόνο

από αυτόν και καταχωρίζονται ως έσοδα της εταιρείας στα βιβλία, τα οποία σύμφωνα με τον νόμο τηρούνται από αυτήν.

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ-ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ-ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ

ΑΡΘΡΟ 24^ο

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Η εταιρεία είναι αόριστης διάρκειας.

ΑΡΘΡΟ 25^ο

ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Η λύση της εταιρείας επέρχεται με καταγγελία για σπουδαίο λόγο ή με δικαστική απόφαση ή με ομόφωνη απόφαση των εταίρων.

ΑΡΘΡΟ 26^ο

ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΒΑΤΗ ΕΤΑΙΡΟΥ

Αν ο σπουδαίος λόγος για τον οποίο αποφασίστηκε η λύση της εταιρείας με ομόφωνη απόφαση των εταίρων, συνίσταται στο ότι κάποιος από τους εταίρους έχει παραβεί τις εταιρικές του υποχρεώσεις, ο εταίρος αυτός ενέχεται για τη ζημία που προκάλεσε η λύση της εταιρείας στους λοιπούς εταίρους.

ΑΡΘΡΟ 27^ο

ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Σε περίπτωση θανάτου, απαγόρευσης, παραίτησης ή οριστικής παύσης από το λειτούργημα ενός από τους εταίρους, η εταιρεία δεν λύνεται, αλλά συνεχίζεται μεταξύ των λοιπών εταίρων, εφόσον στην εταιρεία παραμένουν δύο μέλη κατ'ελάχιστο.

ΑΡΘΡΟ 28^ο

Το καταστατικό για τα θέματα που αφορούν δικαιώματα και υποχρεώσεις των εταίρων και ιδίως την αύξηση των ποσοστών συμμετοχής στα κέρδη της εταιρείας τροποποιείται μόνο με ομόφωνη απόφαση όλων των εταίρων.

ΑΡΘΡΟ 29^ο

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΚΚΡΕΜΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Σε περίπτωση λύσης της εταιρείας ακολουθεί η εκκαθάριση. Εκκαθαριστές είναι όλοι οι συμβολαιογράφοι εταίροι.

Μέχρι τη λήξη της εκκαθάρισης και για τις ανάγκες της η εταιρεία έχει νομική προσωπικότητα. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι διατάξεις των άρθρων 779 ως 783 του Αστικού Κώδικα.

Εκκρεμείς υποθέσεις παραδίδονται στους εντολείς, οι οποίοι και αποφασίζουν για την ανάθεση του περαιτέρω χειρισμού τους.

ΑΡΘΡΟ 30^ο

ΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Ό,τι δεν ρυθμίζεται από το παρόν καταστατικό ρυθμίζεται από τις σχετικές διατάξεις του Νόμου και δη το ΠΔ 283/1993 και τις διατάξεις του Αστικού Κώδικα περί εταιρειών. Κάθε διαφορά που γεννιέται από την ερμηνεία και εφαρμογή των διατάξεων του ΠΔ 284/1993 ή του καταστατικού της εταιρείας μεταξύ των εταίρων ή αυτών και της εταιρείας, επιλύεται με απόφαση ΔΣ του οικείου Συμβολαιογραφικού Συλλόγου.

ΒΙΒΛΙΑ ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΑΡΘΡΟ 31^ο

Η εταιρεία τηρεί βιβλία Β' κατηγορίας (εσόδων-εξόδων), σύμφωνα με το άρθρο 4 του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων, αλλά αντί τιμολογίων εκδίδει τις προβλεπόμενες από το άρθρο 13 αποδείξεις παροχής υπηρεσιών.

Στο βιβλίο εσόδων – εξόδων και στις τελευταίες σελίδες του, στο τέλος κάθε διαχειριστικής περιόδου και το αργότερο μέσα στον επόμενο μήνα από τη λήξη της, καταχωρίζεται και ανάλυση που εμφανίζει το ποσό καθαρών εσόδων, που αναλογεί σε κάθε εταίρο, σύμφωνα με το καταστατικό της εταιρείας και τις αποφάσεις των εταίρων.

Το παρόν καταστατικό έγγραφο της ανωτέρω εταιρείας συνετάγη σε έξι (6) αντίτυπα, τα οποία αφού διάβασαν τα συμβαλλόμενα μέρη και βεβαίωσαν το περιεχόμενο τους, υπογράφηκαν από αυτά νόμιμα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ & ΙΔΡΥΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1) ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΜΠΑΡΛΑΜΑ

ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΑΘΑΝ. ΜΠΑΡΛΑΜΑ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ ΑΣΤΙΚΩΝ
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 85 - 10678 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210 3810449 - 210 3818662
ΑΦΜ: 043973909 - ΔΟΥ: Α' ΑΘΗΝΩΝ

2) ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΕΤΡΟΥ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΘ. ΠΕΤΡΟΥ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 85 - 10678 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210 3810449 - 210 3810449
ΑΦΜ: 125098018 - ΔΟΥ: Α' ΑΘΗΝΩΝ